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平成 29 年に厚生労働省が行った全国調査「人生の最終段階における医療に関する意識調

査」と同一の質問を、令和元年に本市が行った「春日井市高齢者の暮らしと介護に関する実

態調査」で調査した。 

 

１ 調査対象者 全国調査 ２０歳以上の国民を無作為抽出 

           本市調査 ６５歳以上の市民を無作為抽出 

 

２ 調査時期  全国調査 平成２９年１２月５日から同月２９日 

          本市調査 令和元年１２月６日から同月２０日 

 

問 あなたは人生の最終段階における医療・療養について、これまでに考えたことはありますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは人生の最終段階に受けたい医療・療養や受けたくない医療・療養について、ご家

族等や医療介護関係者とどのくらい話し合ったことがありますか。 
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問 ご家族等や医療介護関係者等の方と医療・療養について話し合うきっかけは、どのような

出来事でしたか。 
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問 これまで話し合ったことはない理由は、何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは、自分が意思決定できなくなった時に備えて、どのような医療・療養を受けたいか、

あるいは受けたくないかなどを記載した書面をあらかじめ作成しておくことについてどう思いま

すか。 
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問 実際に書面を作成していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは、「アドバンス・ケア・プランニング（ＡＣＰ）」（通称「人生会議」）について、しっていま

すか。 
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